# 神雾环保技术股份有限公司 关于控股股东可交换债券换股情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

神雾环保技术股份有限公司(以下简称"公司"或"神雾环保") 控股股东神雾科技集团股份有限公司(以下简称"神雾集团")于2016年12月15日非公开发行可交换公司债券(债券简称:16神雾E1,债券代码:117063,以下简称"可交换债券"),债券面值100元人民币,募集资金总额合计20亿元人民币。本次可交换债券自2017年6月15日进入换股期。

2017年6月27日至2017年7月3日,神雾集团可交换债券完成换股31,378股,占公司总股本的0.0031%,期间换股价格为31.9元/股。此次换股完成后,神雾集团持有神雾环保股票431,018,037股,占公司总股本的42.67%。

2018年3月27日,公司收到关于神雾集团可交换债券换股情况的通知,2018年3月23日至2018年3月26日期间,神雾集团可交换债券完成换股12,690,352股,占公司总股本的1.26%,期间换股价格为19.7元/股。截至2018年3月26日,神雾集团可交换债券已累计完成换股12,721,730股,占公司总股本的1.26%。现将本次换股情况具体公告如下:

#### 一、股东换股情况

#### 1、股东换股情况

股东名称	换股方式	换股期间	换股价格 (元/股)	换股数量 (股)	占公司总股本 比例(%)
神雾集团	"16 神雾 E1" 债转股	2017年6月15日 至2019年12月 11日止	31. 9	31, 378	0. 0031
			19. 7	12, 690, 352	1. 2564
		12, 721, 730	1. 2595		

截至目前,公司控股股东神雾集团因可交换债券换股而累计减持公司股票 12,721,730股,占公司总股本的1.26%。

### 2、本次换股前后股东持股变化情况

		本次换股前持股情况		本次换股后持股情况	
股东名称	股份性质	股数 (股)	占总股本 比例(%)	股数 (股)	占总股本 比例(%)
神雾集团	合计持有股数	431, 018, 037	42. 67%	418, 327, 685	41. 42%
	其中: 无限售条件股	142, 793, 622	14. 13%	130, 103, 270	12. 88%
	有限售条件股	288, 224, 415	28. 54%	288, 224, 415	28. 54%

### 二、其他相关说明

- 1、神雾集团本次换股行为未违反《证券法》、《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》、《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等相关法律法规、规章、业务规则的规定。
- 2、本次换股后,神雾集团持有公司股份 418, 327, 685 股,占公司总股本的 41. 42%,仍为公司控股股东。
- 3、公司控股股东神雾集团实际发行可交换公司债券 2,000 万张,累计换股债券 251.001 万张。

## 三、备查情况

1、中国证券登记结算有限责任公司《持股 5%以上股东每日持股变化明细》。 特此公告。

神雾环保技术股份有限公司董事会 2018年3月27日